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Richiesta di chiarimenti in merito alla gara avente ad oggetto il servizio 

assicurativo per la copertura dei danni alle merci tramite polizza “All 

Risk”, indetta da Acquirente Unico S.p.A., per le funzioni di Organismo 

Centrale di Stoccaggio Italiano, come disposto dal D.lgs. 31 Dicembre 

2012, N. 249. 

 

1. Nella scheda di offerta economica non è indicato se il premio lordo da indicare relativo 

alle merci flottanti debba essere calcolato come acconto pari ai 2/10. Potreste confermare 

come procedere. 

 

Risposta:  

A. L'offerta economica deve essere formulata indicando il tasso lordo per mille e il 

premio lordo annuo deve essere calcolato applicando il tasso al capitale della 

partita merci flottanti indicato nella scheda di offerta economica.  

B. Il premio anticipato (soggetto a regolazione a fine anno) relativo alla partita merci 

flottanti che dovrà invece essere indicato nella polizza dovrà essere calcolato come 

acconto pari ai 2/10 del premio annuo lordo. 

 
 
  

2.  Qual è il nominativo del broker? 

 

Risposta: Non è determinante al fine della formulazione dell'offerta. 

 

 

  

3. Acquirente Unico / OCSIT sono i proprietari delle merci stoccate? Se così non fosse 

indicare i proprietari 

 

Risposta: Le merci sono di proprietà di Acquirente Unico S.p.A. che svolge le funzioni di 

Organismo centrale di stoccaggio Italiano. 

   

 

4. Con riferimento alla procedura in oggetto vogliate gentilmente fornire la statistica della 

sinistrosità pregressa dell’ultimo triennio, relativa ai rischi in gara. 

Risposta: Il rischio relativo alle merci, presenti ad oggi nei siti indicati nella documentazione 

di gara, è assicurato dal 1/07/2014 e nel periodo decorrente da tale ad oggi non si sono 

verificati sinistri. 


